



## Mötesanteckningar 2023-11-06

Skr.		
Just.		
Just.		

<i>Plats, Datum, Tid, Närvarande</i>	
Bergumsgården, kl 18.30-20.00	
Erik Bick	X
Per Jonsson	X
My Söderström Broman	X
Annika Jansson	X
Tim Polhammar	
Nils-Olof Abdon	X
Anders Björklund	
Thomas Svensson	
Håkan Benjaminsson	X
Roza Carlsson	X

### Styrelsemöte 2023-11-06

#### Genomgång av anteckningarna från förra mötet

Styrelsen granskade förra mötets anteckningar. Päivi och Elin från Socialförvaltningen Nordost hade meddelat Erik att de utarbetade normerna, som nu var framtagna, skulle redovisas till presidiet. Erik meddelade att pendelparkeringen vid Gunnilse skola invigs den 20 november.

#### Läget för Julmarknaden, utställare, volontärer mm

Vi är i ett svårt läge. Vi saknar medarbetare för aktiviteterna. Någon måste ta ansvar för aktiviteterna och flera medhjälpare behövs i aktiviteten under dagen. Det kan inte vara några få personer genomför eventen. Per skulle kolla med tex innebandyförbundet om de skulle kunna medverka i korvgrillningen under dagen.

#### Läget för Valberedningen

Håkan och Roza har startat. De fick några namnförslag att undersöka.

#### 2024 år kalender

25 personer hade tillsammans sänt in 60 bilder. Vinnarna får en egen kalender i vinst i år. Kalendern trycks i 50 exemplar. Försäljningspris 149 kronor/st.

#### Ekonomi

Per ger info om färre intäkter i år. Svårt att få med företagarna liksom övriga ortsbor. Status lämnas nästa månad.

#### Verksamhetsregistret

Per, Nils och Erik synar verksamhetsregistret. Deltagar-/medlemskap är årsvis grundat efter registreringsdatum.



Planering inför nästa styrelse och koordinatormöte 14/12 – Julavslutning  
Julavslutning med jultallrik hos Cithos i Olofstorp.  
Erik bokar och förhandlar om pris/sponsring.  
Anmälan enligt kommande inbjudan.

### Gustav Adolfsdagen

Eftersom vi hade mötet den 6/11 så passade vi på att fira med en Gustav Adolfsbakelse, ursprunglig typ med Napoleonbakelse som bas och kaffe

### Priolistan

Tiden räckte inte till. Vi diskuterade innehållet vid ett tidigare möte med koord. Inte mycket som ändrats.

Vid pennan  
Annika Jansson och Erik Bick

### Mötesschema

	jan	feb	mar	apr	maj	jun	jul	aug	sept	okt	nov	dec	jan
Styrelsemöte			6		8		3		4		6		8
Styrelse och koordinatormöte		16		13 12		15		17 22		12		14	